

ÉV VÁLLALKOZÁSA DÍJ:

Vilmos Kályha Kft.

Vilmos Kályha Kft-nél egyedi tervezésű cserépkályhákhoz készítenek csempéket Marcali-Boronkán.

A manufaktúrát **Kovács Vilmos** kézműves mester működteti közel három évtizede.

Vilmos a somogy vármegyei Göllén nevelkedett, sokat rajzolt és eleinte reklámgrafikus szeretett volna lenni.

Érettségi után útja az utánpótlás nevelésre nagy hangsúlyt fektető kaposvári fazekas szövetkezet iskolájába vezette, ahol fazekastanoncként az alkotás egy másik útjával ismerkedett meg. Végiglépkedte a ranglétrát és kemencés legényből habánfestő, végül műszaki vezető lett.

1995-ben vette meg a boronkai céget, ahol korábban üzemvezetőként dolgozott. A cserépkályhák, tűzhelyek látványterveit a kezdetektől fogva kézzel rajzolja.

A manufaktúrában kézműves csempéket készítenek, több évszázados módszert alkalmaznak. Termékeik sikerét jól mutatja az is, hogy Budapesten bemutatótermet nyitottak a közelmúltban.

Minden egyedi elképzelést meg tudnak valósítani a közel 1500 csempemodellből és 130 színből.

Tevékenységük során szakmai és stilisztikai tanácsadást végeznek, a tervezés és tradicionális kályhacsempe gyártás mellett rég eltűnt modelleket élesztnek újra.

Tapasztalt munkatársai munkájával és a kályhaépítő szakemberek építése nyomán termékeik eljutottak Berlinton Rimini térségéig, Debrecentől a távoli Argentínáig.

Vilmost 5 kollégája segíti, ő maga afféle mindenese a manufaktúrának: beszerzi az anyagokat, felmér, tervez, majd kiírja a gyártást a kollégáknak. Munkatársai közül hárman a kezdetektől vele dolgoznak, ketten később csatlakoztak céghez. Az elkészült termékek minősége közös munkájuk eredménye.

Vilmos és a manufaktúra sokoldalúságát mutatja, hogy a vállalkozás főprofija mellett más, mára már ikonikus kerámiatárgyakat is készítenek. Nem lenne a Borforraló Fesztivál sem az igazi az általuk gyártott bögrék nélkül, ahogy városszerte találkozhatunk az általuk készített Marcali címeres hűtőmágnessel is.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a város gazdasági és közösségi életében végzett tevékenysége elismeréseként a Vilmos Kályha Kft-t az Év Vállalkozása Díjban részesíti.